



新华社北京1月31日电 2月1日出版的《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《铸牢中华民族共同体意识 推进新时代党的民族工作高质量发展》。

文章强调,自古以来,我国各族人民共同创造了璀璨夺目的中华文明,铸就了伟大的中华民族。我们党

自成立之日起,就高度重视民族问题、民族工作,正确处理民族关系。党的十八大以来,我们党强调中华民族大家庭、中华民族共同体、铸牢中华民族共同体意识、推进中华民族共同体建设等理念,鲜明提出把铸牢中华民族共同体意识作为新时代党的民族工作的主线、作为民族地区各项工作的主线,进一步拓展中国特色解决

民族问题的正确道路,形成了党关于加强和改进民族工作的重要思想,开辟了马克思主义民族理论中国化时代化新境界,党的民族工作取得新的历史性成就。

文章指出,铸牢中华民族共同体意识,就是要引导各族人民牢固树立休戚与共、荣辱与共、生死与共、命运与共的共同体理念。(下转第二版)

中共中央政治局召开会议

审议《中央政治局常委会听取和研究全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报和中央书记处工作报告的综合情况报告》《关于在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结报告》《关于巩固拓展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育成果的意见》《中国共产党巡视工作条例》

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京1月31日电 中共中央政治局1月31日召开会议,审议《中央政治局常委会听取和研究全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报和中央书记处工作报告的综合情况报告》《关于在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结报告》《关于巩固拓展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育成果的意见》和《中国共产党巡视工作条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议对党的二十大以来全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组和中央书记处的工作给予充分肯定,同意其对2024年的工作安排。会议认为,党的二十大以来,5家党组坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,围绕党和国家工作全局履职尽责,切实加强党组自身建设,为推动经济发展、保持社会稳定作出了积极贡献,各方面工作实现了良好开局。中央书记处在中央政治局、中央政治

局常委会领导下,积极主动作为,在推动党中央决策部署落实、加强党内法规制度建设、指导群团建设和改革等方面做了大量有效工作。

会议强调,2024年是新中国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年,全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持党中央统一领导这个最高政治原则,紧紧围绕推进中国式现代化这个最大的政治,持续抓好党的二十大精神贯彻落实。要抓好高质量发展这个首要任务,深化改革开放,确保中央经济工作会议确定的重点任务落地落实,推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。要牢牢造福人民的政绩观,增进民生福祉,维护社会公平正义。要统筹高质量发展和高水平安全,坚持底线思维,增强斗争意识,提高斗争本领。要认真履行全面从严治党主体责任,带头贯彻执行中央八项规定及其实施细则精神,以身作则、率先垂范,把党的自我革命抓具体、抓深入。中央书记处要强化政

治担当,扎实履职尽责,加强自身建设,继续高质量完成好党中央交办的各项任务。

会议指出,学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育启动以来,全党紧扣“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,聚焦主题主线,明确目标任务,突出以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干,与做好开局之年工作紧密结合,着力解决制约高质量发展问题、群众急难愁盼问题、党的建设突出问题,达到预期目的,取得明显成效。

会议强调,要持续加强理论武装,教育引导党员干部通过坚持学习党的创新理论,悟规律、明方向、学方法、增智慧,固本培元、凝心铸魂;要持续推动解决问题,继续抓好整改整治、建章立制,让人民群众切实感受到解决问题的实际成效;要持续改进作风,落实“四下基层”,走好新时代群众路线,纠正形式主义、官僚主义,切实抓好整治形式主义为基层减负工作;要持续夯实基层基础,推进以党建引领基层治理,充分

发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用;要持续抓好落实,重实干、做实事、求实效,更好将主题教育成果转化为推动高质量发展的成效。各级党委(党组)要把巩固拓展主题教育成果作为重大政治任务,扛起主体责任,不折不扣抓好落实。

会议指出,党的十八大以来,我们党先后3次修订《中国共产党巡视工作条例》,不断推动巡视工作深化发展,完善的自我革命制度规范体系。要坚持政治巡视定位,把“两个维护”作为根本任务,紧盯权力和责任,紧盯“一把手”和领导班子,紧盯群众反映强烈的问题,推进政治监督具体化、精准化、常态化。要在强化巡视整改上见真章、求实效,压实整改责任,完善整改机制,综合运用好巡视成果,深化标本兼治。要充分发挥巡视综合监督作用,加强巡视与其他监督的贯通协调,形成监督合力。要以巡视带巡察,发挥上下联动的系统优势,扎牢织密监督网。要抓好《条例》学习宣传贯彻,加强巡视队伍自身建设,不断提高巡视工作规范化水平。

会议还研究了其他事项。

刘永革赴北京宁夏开展招商引资活动

本报讯(记者杨德)1月29日至30日,市委副书记、市长刘永革带队赴北京市、宁夏银川市开展招商引资活动。他强调,要持续保持大抓招商的势头不减,多措并举精准发力,坚定不移不移招大引强,聚力提升招商引资质

效,为全市高质量发展聚势赋能。

刘永革先后到中核汇能有限公司、宁夏泰瑞制药股份有限公司、宁夏泰益欣生物科技股份有限公司等企业,认真了解了产业布局、生产经营、发展前景、投资意向等情况,并开展座谈交流,详

细介绍了陇南的区位优势、自然资源、产业态势、营商环境等情况,寻找合作机会,搭建合作平台,拓宽合作渠道。

刘永革指出,当前,陇南市正在深入贯彻落实习近平总书记对甘肃重要讲话重要指示批示精神,精准聚焦

13条产业链招大引强,精准优化招商机制,精准攻坚项目落地,发展势头强劲,发展潜力看好。诚挚邀请更多企业家到陇南实地考察、投资兴业。陇南将持续推进营商环境深化提升年行动,以更好的资源、更优的环境、更高的效率、更实的作风,为企业发展保驾护航,实现互利共赢、共同发展。

其间,刘永革还见证了宕昌县政府和中核汇能有限公司招商引资项目投资开发框架协议签约仪式,并与银川陇南商会负责人进行了座谈交流。

木寨岭特长隧道正式通车

兰海高速实现全线贯通运营

本报讯(记者马鹏洲)记者从省公航旅集团了解到,历经8年奋战,1月31日0时,备受关注的甘肃最长公路隧道——全长15.226公里的渭源至武都高速公路木寨岭特长隧道正式通车,标志着我国南北方向的高速大通道G75兰州至海口国家高速公路实现全线贯通运营。

渭武高速是兰海高速公路重要组成部分,全长238公里,概算总投资380.41亿元,于2016年5月开工,由省公航旅集团投资建设。位于定西市漳县、岷县两县交界处的木寨岭特长隧道于2016年5月开工建设,采用双向四车道设计,最大设计速度80公里/小时,历时8年建设,2023年7月6日实现贯通。

木寨岭特长隧道地处高原高寒、强地震带,横贯6处褶皱与12条大断层破碎带及软弱炭质板岩地层,隧道穿越漳河与洮河分水岭,横跨漳县、岷县,地质构造复杂、断裂活动强烈,极易发生大变形,施工难度极大,安全风险极高,被院士、专家及学者称为“隧道建设史上罕见的世界级难题”。

此次木寨岭特长隧道的通车,实现了过往车辆在太草滩收费站至梅川收费站区间的直接通行,行车时间由之前的近一个半小时缩减至20分钟左右,对畅通西北及西南的交通运输,改善区域交通条件及投资环境,促进沿线矿产和旅游资源开发,带动沿线经济发展具有十分重要的意义。

全国乡村旅游精品线路公布

陇南康养胜地之旅线路入选

本报讯(记者马鹏洲)近日,文化和旅游部推出“乡村四季好风光——游购乡村 欢聚过年”全国乡村旅游精品线路68条,陇南康养胜地之旅线路入选。

据悉,我省有陇南康养胜地之旅、庆阳非遗文化探寻游两条线路入选。本期线路分为“多彩乡村”“欢聚过年”两个部分。“多彩乡村”线路以乡村丰富多彩的地域特色、物产民俗、民族风情、历史文化、农耕文明等内容为亮点,通过乡村旅游线路挖

掘乡村多元价值、拓展农业多种功能。“欢聚过年”线路突出冬季和春节时令特点,以民俗文化、节庆活动、赏冰玩雪、乡村美食、年货集市、温泉养生、合家出游等为重点推荐内容。陇南康养胜地之旅重在体验感受陇南美丽乡村,感受休闲度假的宁静安逸。行程路线涉及宕昌县哈达铺镇、鹿仁村、山湾梦谷、武都区坪坝藏族风情村、姚寨沟、祥宁橄榄工业旅游景区、张坝古村落、栖迟民宿等地。

量质齐升,蹄疾步稳积势能

——武都区推进高质量发展观察(中)



江南印象文化博览园项目建设现场。本报记者 冉创昌 摄

本报记者 王芳

岁末年初,武都区一项项新鲜出炉的数据令人振奋——

实施500万元以上项目140个,重点项目完成投资80.1亿元,其中省列重大项目完成投资率排名全市第一;签约招商引资项目26个,签约金额

55.07亿元,实现省外到位资金46亿元,当年新签约项目开工率100%;2023年园区实现交易额109亿元,区第十七次党代会提出打造“百亿级商

贸物流产业集群”的目标已提前实现;

……这背后,是武都区奋勇争先的姿态,是对新发展阶段的准确把握,是对新发展理念深入贯彻,是对新发展格局的主动融入。

过去的一年,武都区以足够的定力和韧劲一如以往、笃定前行,抢抓机遇、奋发作为,牢牢把握高质量发展这个首要任务,努力发挥比较优势,培育后发优势、形成竞争优势,全力抓项目、兴产业、促招商,以新气象新作为,在高质量发展的道路上坚定信心向前进。

发展是第一要务,项目是第一支撑。近两年来,武都区坚持把项目建设作为拉动投资、推动经济社会高质量发展的重要支撑,加强项目谋划储备,加大资金争取力度,强化征地拆迁协调服务,着力以高质量项目牵引带动高质量发展。

已是深冬,江南印象文化博览园项目建设现场,工人技师们还在有条不紊地忙碌着,几栋极具江南风格的建筑主体已“跃然眼前”。

窥一域而知全局,从一个项目看到整个武都:武都区中心医院、凤凰公园、月阳坝大桥等一批项目建成投用;

(下转第二版)

【县区看变化】

陇南市扫黑办涉黑涉恶线索举报方式

举报电话:0939-8211939 举报邮箱:lnshce@163.com
邮寄地址:陇南市武都区东江镇镇统办大楼634室扫黑办(收)
乡村大数据举报:关注“陇南发布”微信公众号—进入村大数据—我的家园—进入村庄—更多—平安乡村—举报线索,填写举报内容或上传图片,点击“提交”